

# Referat af menighedsrådsmøde

torsdag den 16. januar 2025 i Kirkehuset i Annisse

Tilstede: Dan Nielsen, Inge Lykke Pedersen, Britta Køster, Hanne Bonnesen, , Bente Birch Egstrup, Ulla Connie Ellinor Larsen, Kirsten Yde-Andersen, Jesper Frank Hemmingsen, Knud Ulleriks Løngaa, Preben Hrouda-Rasmussen, Inger Kæmpe, , Hans August Engelhardt.

Afbud: Jeanne Gamél von Benzou, Anne-Mette Paulin Hare

Referent: Ditte Helene Røeder Holm

- **Dagsorden er godkendt**
  - med et ekstra punkt om gudstjenesten den 2. februar.
- **Nyt fra formanden:**
  - Knud leverer maden tilbage efter hver gang der har været spisning.
  - Der skal være tilbagemelding til arrangementerne i Church Desk.
  - Kirsten afsluttede sit vikariat og fik en lille gave efter hendes sidste gudstjeneste. Kirsten havde været glad for at være her.
- **Nyt fra kassereren:**
  - Det har været en hård start for Britta der er ved at blive sat ind i systemet. Forretningsudvalget holder møde med KAM for at få indberetningen på plads og få styr på forretningsgangen.
  - Vedtægterne er vedtaget og underskrevet
  - Forretningsudvalget har vedtaget at der ikke opkræves husleje for januar 2025.
  - El og vandmåler i præstegården skal aflæses 1. februar 2025
- **Forretningsudvalget:**
  - Menighedsrådets dag den 22. marts i sognelængen skal der diskuteres hvad menighedsrådet kunne tænke sig at bruge året på.
  - Turen med menighedsråd og påhæng til Ramløse scenen er den 28. marts.
- **Nyt fra kontaktperson**
  - Ordningen med kordegne afløsning mellem Helsingø og Annisse/Ramløse bliver lavet på kontrakt. Der vil kunne afløses når der er over en uges ferie.

## Evaluering af af provstiets dag på Bymosehegn

- Ældre og diakoni: Dan og Kirsten var sammen i denne gruppe hvor der var en 10 – 12 personer. Plejehjemsgudstjenesterne er sat ned til en enkelt gang i stedet for to gange om måneden og nu er der kun en gang. det kunne være godt at der blev lavet noget ekstra, de gange der ikke er en

præst med. Erindringsværksted, fortællekreds, babysalmesang med anden gangs forældre, sammen med de ældre.

- Hanne var i gruppen med kontaktpersoner, denne dag endte ud i at Kontaktpersonerne fra provstiet skal mødes og udveksle erfaringer i starten af februar.
- Britta var sammen med kasserne: Der vil blive lavet en erfagruppe hvor man kan få fif fra hinanden.
- Knud var i gruppe med de andre kirkeværger. Der blev talt meget om opvarmning og energi. Vi bruger meget energi i Ramløse-Annisse i forhold til mange andre steder.
- Inge var i gruppen Kirke og Kirkegudstjenesteliv: Brug af musik og Gudstjenestens forløb. Der blev diskuteret hvad man ikke kunne lave i en kirke.
- Dan var i formændenes gruppe og der blev snakket om hvordan møderne kører. Der var en del nye formænd i gruppen. Der var snak om at formandsmøderne fremadrettet også skal indeholde hjælp til de forskellige formænd.

- **Kirkegårdsudvalget & Præstegårdsudvalget:**

- Der har ikke været holdt møde, men der bliver indkaldt snarest

- **Aktivitetsudvalget:**

- Møde i tirsdags.
- Afholdelse af brudeparrenes dag i Annisse lørdag den 8. marts 12.00 - 15.00.
- Foredrag i marts med organist Kevin Edelvang.
- Folkekirkens nødhjælps indsamling søndag den 9. marts. Kontaktperson for dette er: Ulla Larsen.

- **Nyt fra Præsterne:**

- Hans er ikke startet i jobbet endnu, men fortalte kort at han bruger tiden lige nu på at komme på plads. Når Hans starter vil han bruge det første år på at lære at være præst, og ikke at kaste sig ud i vilde nye projekter.

- **Kirkeværge:**

- Præstegårdens opvarmningskilde skal ændres i BBR, det sørger Jesper for.
- Der er sat kodelås på Kapellet i Ramløse.
- Der er sat to nye lamper op ved kirken i Ramløse.

- **Intet nyt fra Medarbejderrepræsentanten**

- Vi har besluttet at fra dags dato kan sognelænge og kirkehus ikke kan lejes ud til bisættelse, begravelse, receptioner og andre arrangementer. Dog vil

personale og menighedsråd kunne leje begge huse til arrangementer for egen husstand. Der vil til næste møde blive lavet et skriv om reglerne.

- **Eventuelt:**

- Annisse lokalråd:

- Den 31. marts er der generalforsamling i Annisse lokalråd.
    - Der kommer en fodgængerovergang i Annisse der er godkendt af kommunen.

- Der bliver indkaldt til nytårskur fredag den 20. februar. Hvor personalet kan møde det nye menighedsråd kan møde hinanden.

- Der skal findes en bygningsagkyndig, Knud spørger murer Martin Christensen.

- Babysalmesang starter om 2 uger.

- **Ekstra punkt den 2. februar hvor Hans indsættes som præst.**

- Arrangementet er planlagt af aktivitetsudvalget.

- **Punkter til næste møde:**

- Menighedsrådsløfte skal underskrives af alle medlemmer.

- Husk fælles foto

Godkendelse af referat af menighedsrådsmøde i Ramløse-Annisse Menighedsråd.

Afholdt d. 16. JANUAR 2025

Formand  Dan Nielsen

Næstformand  Inge Lykke Pedersen

Kasserer  Britta Køster


Kontaktperson  Hanne Bonnesen

Medlem AFBUD Anne-Mette Paulin Hare

Medlem  Ulla Connie Ellinor Larsen

Medlem K. Yde-Andersen Kirsten Yde-Andersen

Kirkeværgen  Jesper Frank Hemmingsen

Kirkeværgen  Knud Ulleriks Løngaa

~~Stedfortræder \_\_\_\_\_ Preben Hrouda-Rasmussen~~

~~Stedfortræder \_\_\_\_\_ Inger Kæmpe~~

Sognepræst AFBUD Jeanne Gamél von Benzon

~~Sognepræst \_\_\_\_\_ Hans August Engelhardt~~

MEMBER: Dan Møller

DAN MALBERG